



农技专家支招小麦越冬

本报讯(全媒体记者王冰)12月12日,南阳科普讲堂镇平站开讲。南阳科学院小麦研究所所长李金榜将通过现场讲座和网络直播形式,围绕麦田冬季管理技术、小麦赤霉病危害与防治两个方面,为大家讲解冬季麦田管理技术要点。

李金榜,南阳科学院小麦研究所所长、研究员、研究生导师;国家小麦产业技术体系南阳试验站站长,河南省农作物审定委员会委员。

由南阳日报社与南阳市科学技术协会联合举办的南



扫码看直播

小玩具撬动大产业

百名记者走基层

本报记者 陈琼

12月10日,记者走进位于新野县先进制造业开发区的明迪玩具有限公司的玩具展厅,辽宁舰、战斗机、复兴号、喜羊羊与灰太狼等深受消费者青睐的积木玩具琳琅满目,让人应接不暇。

明迪玩具有限公司成立于2019年,主要研发、设计、生产、加工、销售益智类积木玩具,是新野县打造玩具产业园的龙头企业。2019年底投产,当年实现销售收入3000万元,利税400万元。

走进公司自动化生产车间,只见一派热火朝天的生产场景:注塑机、全自动颗粒包装机正在高速运转;各工位前座无虚席,工人们忙着脱模、检测、包装,抢抓时间赶制订单;叉车来回穿梭,将一箱箱打包好的玩具往大货车上装载……

“在家门口企业上班多年,感觉和外地的工资差不了多少。农忙的时候可以干些农活,分担一些家务活,还可以辅导小孩作业,感觉挺好的!”正在流水线上分类包装玩具的工人高晨满足地说。

为了带动新野县玩具制造产业不断发展壮大,该公司牵头成立了新野县玩具协会,建设最大的模具设计与制造中心。公司现有自动化生产线14条,自动装配线4条,各类配套生产设备300余台,成为“暴龙”“迪华”“美亚”等知名玩具企业合作伙伴,产品销往全国各地,出口欧美和东南亚等国家,发展势头强劲。

目前,该公司二期项目主体工程已完成,技术人员正在进行设备调试。二期项目投资3.6亿元,占地62亩,主要生产各类高档塑料颗粒拼装玩具。“随着二期项目的建成投产,将带动更多玩具企业落地新野,玩具产业的规模效应逐步增强。”公司总经理徐果自豪地说。

近年来,新野县抓住沿海玩具制造业逐步向内地转移的机遇,因势利导,

引进优秀玩具企业,加快高新技术产品研发,初步形成了从模具设计、注塑生产到包装销售的产业链条,玩具制造业实现了蓬勃发展。截至目前,已吸引以明迪玩具为龙头,包括星梦科教、中跃科技、祥龙玩具、暴龙玩具在内的18家玩具企业落户新野,带动3000余人就业,产业集聚效应持续显现,发展态势蓬勃向前。

此外,该县围绕直播基地、物流、供应链金融服务,搭建玩具电商服务中心,开展“线上+线下”销售模式,着力拓展国内市场,努力开拓外销渠道,畅通产业链循环,全力打造玩具产业新格局。

从无到有,从点到链,从小到大,新野县聚焦数字玩具制造领域,走出了一条依靠小玩具带动大产业、推动县域经济高质量发展新路子。②13

中央生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第八批 2023年12月10日)

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 问题类型, 调查核实情况, 是否属实, 办结目标, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. Contains 5 rows of environmental complaint data.

信息资讯 63155218 遗失声明 陈泳利的护士执业证书(证书编号:202241007634)遗失,声明作废。...

30214077, 声明作废。 镇平县小魏营村农业经济农民专业合作社不慎将河南镇平农村商业银行股份有限公司卢医支行开户许可证遗失,账号:8630800180000018,核准号:J5137000650001,编号:4910-02878383,声明作废。...

公告 河南英伦汇联信息科技有限公司(统一社会信用代码:91411300MA45AM98U)经股东会决议,拟向公司登记机关申请营业执照注销登记。...

公告 南阳金泰投资有限公司非法吸收公众存款案,凡涉及该公司集资的受损人或单位,尽快到汉冶街道南阳金泰投资有限公司非吸案工作专班进行登记,核对信息,配合好工作资金兑付工作。...